

荥阳播报 | 荥事

荥阳突击检查公共场所

10家存在消防安全隐患场所被查封



苗苗幼儿园存在重大火灾隐患

12月15日晚,荥阳市公安、消防、工商、文化等部门联合执法,对荥阳市城区的KTV夜总会、影院、网吧、洗浴中心、宾馆、饭店等人员密集场所开展消防安全突击检查,多家公共场所均存在严重的消防安全隐患。

当晚共检查15家人员密集场所,发现火灾隐患22处。

其中荥阳市青春筑时尚酒店、荥阳市国人假日酒店、荥阳市嗨客帝国KTV、荥阳市维也纳KTV、荥阳市阿拉伯饭店、荥阳市金沙洗浴会所、荥阳市百汇购物、荥阳市御坤苑足浴、荥阳市顺和斋火锅店、荥阳市服装产业园内超市10家存在不同程度消防安全隐患的场所被临时查封。

荥阳播报 王世端 通讯员 张国强 文/图

相关案例2

幼儿园有重大火灾隐患 还敢让孩子去吗

12月17日,郑州日报报道郑州市重大火灾隐患单位后,郑州晚报荥阳播报对荥阳市存在安全隐患的苗苗幼儿园进行走访。

据报道,荥阳市万山路与汜水路交叉口向南200米路东的苗苗幼儿园存在重大火灾隐患。

在苗苗幼儿园,据幼儿园负责人介绍,目前四楼有两个班级,分别是大班一班和一班二班,其余班级都在一楼、二楼和三楼。放寒假后,就将两个大班搬到三楼。另外,四楼通道不够。

记者联系荥阳市消防大队参谋孙东航,孙东航说,目前对存在重大火灾隐患单位口头通

知整改,郑州市消防大队对重大火灾隐患单位立案之后,进行书面通知,若书面通知后,重大火灾隐患单位仍无整改措施,将根据相关条例采取措施。

在荥阳市教育体育局综治办,工作人员说:“幼儿园三楼以上不能设置教室,若设置教室就是违反相关条例。我们下一步对幼儿园采取措施,特别对苗苗幼儿园督促整改到位。”

“苗苗幼儿园已经办了这么多年,既然是重大火灾隐患单位,为什么教育和消防部门之前没有采取措施令其整改呢?”市民李女士疑惑地说。

相关案例1

擅离职守酿火灾 责任人被行政拘留

12月15日凌晨1点05分,荥阳市公安消防大队119指挥中心接到群众报警称,位于荥阳市万山路南段的一家厂房发生火灾。接警后,消防官兵迅速赶到事发地点进行扑救。

据了解,发生火灾事故的这家企业主要从事装饰材料——文化石的加工生产。

事发当晚,公司主管安全生产的负责人王某在12点巡视厂房后,原本应该在监视器前监控,可他擅自离开监控室,致使没有及时发现火情,没有及时报警,延缓了最佳扑救时机,导致了这次火灾事故的发生。

荥阳市公安消防大队参谋张书豪说,经过后期调查,我们发现起火

的主要原因是蒸房门口放置棉质门帘被风吹到火炉上方起火,引燃了周围可燃物。

当时火势非常大,厂房区有一半面积都在起火,消防战士用了一个半小时左右的时间,在两点半左右,把火势给控制住。在凌晨5时左右,大火终于被扑灭了。

这起火灾没有造成人员伤亡,火灾造成财产损失在4万元左右。

据了解,违法嫌疑人王某,在公司负责安全生产工作,由于工作疏忽,导致公司发生火灾,其行为已经构成过失引起火灾罪,依据中国消防法和治安管理条例相关规定,被公安部门处行政拘留10日的处罚。

在荥阳市拘留所,记者见到了这家企业主管安全的责任人王某,谈起这场事故,王某后悔不已,并表示将以此为戒,深刻吸取教训,在拘留所期间认真反省,警示自己在今后工作中加强对消防安全重要性的认识。

据荥阳市安全消防大队最新统计显示,从12月1日到12月17日,公安消防大队共出警33起,其中火灾29起,抢险救援4起。火灾分别为:民房8起,彩钢板房2起,厂房2起,山火2起,垃圾1起,汽车火3起(其中一起为盐酸罐车起火),杂草11起。抢险救援为:跳楼1起,电梯困人2起,挖掘1起。

冠群以实际行动扶持河南小微企业发展



2014年10月15日,冠群小微企业风险代偿金启动仪式在河南郑州黄河迎宾馆举行,河南省工商联副主席杨清河、小微企业服务中心主任张宏明、副主任李波,中国中小企业协会副会长、冠群集团总裁刘广东、冠群集团西北大区总监陈跃祥等,以及来自全国的企业家100多名嘉宾出席了大会。大会现场为河南省29家中小微企业提供借款1.3亿元。

河南省工商联副主席杨清河在

致辞中表示,工商联是民营企业的娘家,小微企业融资难的现象很普遍。经过和冠群深入密切的接触,今天在这里举行隆重的签约仪式,对于需要融资的小微企业是一件喜事。冠群的机构很庞大,在刘广东先生的带领下风生水起,P2B规模不断扩大,在此谨代表工商联、小微商会向冠群表示感谢,祝愿合作圆满成功,小微企业心想事成!

随后,冠群总裁刘广东在讲话中表示,非常感谢河南省工商联和社会各界对冠群的关心和支持。今天很开心来到中原大地,感受到了郑州变化巨大,更加体会到了冠群的责任重大,有许多的小微企业需要进行借款,公司将把帮扶中小微企业发展当成第一位的大事,不断加强与小企业的合作力度,为企

业融资提供便利,加大对河南小微企业的支持。

作为中小企业协会副会长,刘广东现场对小微企业家提出祝愿:“我们需要的不仅是勤奋和努力,更需要的是创新,观念需要改变和调整,勤奋并不一定能带来好的结果,我深知经营中的难处,希望真正找到符合实际需求的解决方案,真正为小微企业提供实质性的支持。真心祝愿河南企业家们越来越好,心想事成!”

会议现场,冠群向来自许昌、新乡、濮阳等地的小微企业提供借款1.3亿元,以实际行动帮扶了河南省小微企业的发展。在这次启动仪式后,冠群将在河南展开一系列活动,包括去兰考扶持当地农业发展等活动。 吴罗章

构筑产品+售后市场服务融合模式 陕汽X3000全国上市

12月18日,陕汽重卡2015商务年会在西安曲江国际会展中心盛大召开,“产品突破、服务领先”的大会主题,彰显出陕汽将围绕“以客户为中心”,以“产品与售后服务融合”,为客户提供整体解决方案,创造客户价值的最大化的独特商业模式。

在本次年会上,陕汽成功上市X3000高端牵引车产品、发布车轮滚滚O2O平台以及千人创富计划,成为大会乃至行业的最大亮点,也成为其服务型制造落地的重要标志。陕汽控股集团董事长方红卫说:“服务型制造就是发现需求、满足需求、创造需求。服务型制造企业就是以客户为中心的企业。服务型企业的运营模式,就是关注产品全生命周期、关注客户运营全过程。这也是陕汽高歌猛进快速发展的根本。”

会上,陕汽X3000高端重卡全国正式上市。据介绍,这款高端产品采取正向开发理念,从研究客户的需求开始,应用技术手段,将需求真正融入产品当中,使产品更加精确、有效率,具有省油、皮轻、耐用、轻松、安全、智能等6大优势,实现从单纯的整车研发

到整车和售后服务相结合。方红卫对此产品有精辟的描述,他说:“X3000实际上是服务型制造落地的化身,是把产品和服务高度融合的产物。与其说上市的是一个全新系列的产品,不如说上市的是一个产品+服务的完整的解决方案的推出。”

与此同时,陕汽“车轮滚滚平台”正式发布,“千人创富计划”全面开启。这彰显陕汽已具备了为客户提供“最合适的产品+最合适的售后服务+最合适的增值服务”的整体解决方案的强大能力,并正在把“为创造客户价值最大化”的理念变成现实。

2015年,是陕汽服务型制造战略成功落地的一年,面对多样的客户需求,面对互联网、智能卡车、车联网、物联网、智能交通与大物流的快速发展,陕汽将充分发挥服务型制造企业优势,联合各方伙伴,融合优势资源,共同搭建以重卡产品为核心的大物流生态圈,抢占客户价值的最高点,把陕汽打造成为充满活力的国际一流、国内领先的大型商用车企业,于2017年成功跃升千亿元级企业平台。

英致汽车推特斯拉式大屏车型 引领国内车载智能新潮

近日,潍柴英致汽车借品牌诞生一周年之际,在北京发布了2015年新车计划,以及未来全系新车都会推出配备特斯拉式车载高科技大屏的车型,英致汽车将掀起一场自主车型中控台车载技术新浪潮。据悉,2015年,英致汽车完全正向研

发的首款紧凑型MPV——M301和纯电动汽车都将陆续登场,并推出配备特斯拉式大屏车型。

在2015年,英致汽车完全自主正向研发的首款紧凑型MPV——M301将上市。潍柴英致汽车在2014年发展平稳,首款车型

英致G3首战告捷。伴随更多新车型的推出和经销商队伍的壮大,善于以产品差异化为主打的英致汽车在高科技车载智能科技大屏车型的推出后,将进一步增强潍柴汽车的市场竞争力,助推英致汽车快速发展和壮大。